

## Безопасность в быту.

Дошкольный возраст характеризуется нарастанием двигательной активности ребенка, которая, сочетаясь с повышенной любознательностью, нередко приводит к возникновению травмоопасных ситуаций в быту. Поэтому, мы знакомим дошкольников с основами безопасности: дети внимательно слушали беседу " Опасные предметы в быту", с использованием иллюстраций. Приняли участие в игре " Раз, два, три - что может быть опасно-найди", обсуждали сюжетные картинки. Родителям напомнили правила безопасности ребенка в быту.

